

河南一官员上班嗑瓜子 领导称他有病不吃会晕

网民吐槽:吃瓜子不利于糖尿病人降血糖



河南官员嗑瓜子视频

河南鹤壁市一官员上班时嗑瓜子,其领导回应称:该官员有糖尿病需不断进食,否则会晕倒。此说法遭到网民的一致吐槽,有人引用资料质疑,瓜子含有糖分,吃瓜子不利于糖尿病人降血糖。

据河南电视台公共频道《百姓观察》报道,近日,河南省鹤壁市某市民曝光一段视频:鹤壁市行政服务大厅,市民排队办事,却有工作人员悠悠哉地翘着二郎腿嗑瓜子。“瓜子男”被证实为鹤壁市社保局退管科的郝姓科长。

鹤壁市社保局副局长秦新伟在接受当地电视台采访时表示,郝科长确实有病,且是糖尿病,“他的糖尿病非常厉害,一会儿不吃东西,一下就晕倒了”。

昨天,记者多次拨打秦新伟办公室的座机,但一直显示忙音。

当天,郝科长所在的退管科工作人员向记者表示,郝科长“今

天还在上班,但现在人不在”,随后以开会为由拒绝再回答。鹤壁市社保局办公室工作人员向澎湃新闻表示,郝科长全名为郝临广,但对于其他问题未予以透露。

针对“糖尿病需吃瓜子”的说法,有网友提出了质疑。为此,“@百姓观察”搜索资料回应网友称:由于瓜子中含有一定的糖分,糖尿病人应该尽量少吃,如果每天吃500克的瓜子,对血糖肯定会有影响,不利于糖尿病人控制血糖。此外,瓜子除含有丰富的蛋白质外,还有油脂,大量食入不仅使热量大为增加,而且使血脂升高。

综合

2015荷赛奖揭晓 6名中国摄影师获奖



储永志作品《猴戏》:在中国安徽省宿州市,当耍猴者在马戏团训练期间走近一只猴子时,猴子蜷缩成一团。

当地时间2015年2月12日,2015世界新闻摄影奖(荷赛奖)结果在荷兰阿姆斯特丹揭晓,来自丹麦的摄影师Mads Nissen作品《俄罗斯同性恋情侣》获得年度图片。

6名中国摄影师获奖,其中鲍

泰良获得体育类单张一等奖;刘嵩获得肖像类单张二等奖;储永志获得自然类单张一等奖;蔡圣相获得日常生活类一等奖;陈荣辉获得当代热点类单张二等奖;卢广获得长期项目类组照三等奖。

综合

最高检再出台14项举措 防止和纠正冤假错案

为确保检察机关刑事执行检察部门切实履行监督职责,认真及时发现冤假错案线索,防止和纠正冤假错案,最高人民检察院刑事执行检察厅日前下发《关于在刑事执行检察工作中防止和纠正冤假错案的指导意见》(以下简称意见)。意见共14条,分别对刑事执行检察工作如何防止造成冤假错案、纠正冤假错案、完善控告申诉处理机制、如何问责等提出了具体的指导。

强化“铁闸”功能

明确了刑事执行检察各环节防止和纠正冤假错案的监督职能

专家认为,冤假错案之所以频繁发生,一个重要原因是刑事强制措施及刑事判决执行环节监督不足。意见下发的一个重要意义在于进一步明确了对上述领域的监督主体责任,“给权力扎紧了篱笆”。

日前,“最高人民检察院刑事执行检察厅”更名为“最高人民检察院刑事

执行检察厅”,主要负责对全国检察机关刑事执行法律监督工作的指导。

中国人民大学法学院教授陈卫东认为最高检刑事执行检察厅结合自身新职能定位,制定和下发这个意见,明确了刑事执行检察各环节防止和纠正冤假错案的监督职能,是司法实践中的创新之举。

“无监督的权力必然导致滥用。意见强化、细化检察机关的监督职能,对刑事执行各环节进行严格监督,能够有效减少冤假错案发生的现实危险。”北京盈科律师事务所合伙人律师邵守刚说,“意见的实施有助于完善监督工作机制,进一步夯实防范冤假错案的制度基础。”

把住“要害点”

将监督视野覆盖可能蒙受不白之冤的特定人群

专家认为,意见的14条措施将监督的触角伸向刑事执行检察每一个具体环节,将监督视野覆盖了可能蒙受不白之冤的特定人群,这是意见的一个突出亮点。

纵观近年来发生的呼格案、念斌案等一批引发广泛关注的冤假错案,刑讯逼供、暴力取证等违法行为是造成冤案的重要原因。

陈卫东表示,为了杜绝这些人

民群众深恶痛绝的违法行为,意见将监督职能和措施细化到刑事执行检察工作的每个具体环节,尤其加强了对看守所等采取强制措施地点的监督检察,措施明确,可操作性强。

意见指出,看守所检察应当对人、出所在押人员身体健康检查实施严格的监督,并监督看守所细致检查、拍照、录像,固定证据。必要

时,派驻检察人员可自行组织检查、拍照、录像,固定证据。注意检察人、出所在押人员是否有健康检查记录。

陈卫东认为,这一规定旨在加强对所外提解的监督,防止和发现办案人员以起赃、辨认等为由提解犯罪嫌疑人出所后,对其进行刑讯逼供、暴力取证、体罚虐待等违法办案的情形。

畅通“喊冤”渠道

不理在押人员申冤的检察人员将被追责

意见的亮点,集中体现在强化主动排查和畅通申诉渠道方面。

意见强调,认真做好纠正冤假错案的相关工作。监狱检察对长年坚持申诉、拒绝减刑及因对裁判不服而自杀、自残等情形的服刑人员应当及时调查了解原因,发现有冤假错案可能的应当依照规定及时报告。意见还强调,要畅通在押人员控告申诉渠道,认真受理在押人员控告申诉,进一步完善控告申诉处理机制。

意见提出建立问责制。对刑事执行检察人员不认真办理在押人员、被强制医疗人及其法定代理人、近亲属的控告、举报、申诉,对存在冤假错案可能的案件不受理、不办理、不依法转办、不督促办理或者玩忽职守的,要视情节轻重依法依规追究其责任;构成犯罪的,将依法追究其刑事责任。

专家表示,以往司法实践中一些监狱和看守所一直在执行一个不成文的规定,把服刑人员的申诉与否作

为认罪态度好坏的一个考量,直接与减刑和假释挂钩,催生了一些冤假错案。“意见不仅否定了这种做法,而且设立问责机制对杜绝此类现象提供了制度上的保障。”邵守刚说。

陈卫东认为,意见在纠正冤假错案方面改变了过去一些不科学的思想做法,不再将长期坚持申诉视为在押人员“抗拒改造”,“这是观念的创新,体现了人文关怀和检察工作的人性化,也畅通了发现、纠正冤假错案的渠道”。 据新华社

南科大首届毕业生低调毕业 28人如期毕业 15人已被世界名校录取

1月9日,南方科技大学(南科大)低调地为第一届教改实验班的学生举办了毕业典礼暨学位授予仪式。校方没有通知媒体,还封锁了所有入口,任何人都要凭学生学号才可进入。南科大的这批首届毕业生,符合毕业条件的一共是28人。目前已收到世界名校录取通知书的学生有15人。



南方科技大学 资料图

提前毕业的王嘉乐 17岁攻读牛津博士

2011年3月,南科大正式开学,首届教改实验班的45名学生入校就读。后来随着被誉为“神童”、入学时仅11岁的苏刘溢,以及其他3名学生陆续退学,教改班最终的人数为41人。

记者从多种途径了解到,这41名教改班学生中,有3人提前毕业,并已经在海外攻读相关课程;5人申请延迟毕业;15人被世界名校录取;还有一部分学生也申请了国外高校,目前仍然在等待录取通知。

3名提前毕业的学生,分别是电子与电气工程的何明浩、物理专业的王嘉乐和金融数学专业的张文超。按第一任校长朱清时的话来说,这是“第一次由一所大学发自己的文凭和毕业证书”。

王嘉乐在去年10月前往牛津大学攻读博士课程时,年仅17岁。他被称为“学霸”,刚到南科大的第一年,他就获得了南科大设立的首项奖学金。

有5名学生申请延迟毕业。南科大老师表示,这些学生并不是不优秀,而是考虑到自身的一些情况,决定推迟毕业时间。

最厉害的学生 被6所名校录取

前天,记者获得一份“南科大首届教改实验班毕业生升学录取名单”,截止时间是2015年2月7日。在这份升学名单中,清楚地罗列着15名毕业生的去向:牛津大学、耶鲁大学、伦敦大学、杜克大学、香港大学……这15名学生主要来自物理、化学、金融数学3个专业。

据了解,南科大的这批首届毕业生,符合毕业条件的一共是28人。从目前收到的世界名校录取通知书的15名学生看,所占比例已经超过半数。记者从这份名单上看到,多位学生被不止一所世界名校录取。化学专业的范紫葵,同时被加州大学圣地亚哥分校、印第安纳布鲁明顿大学、威斯康星麦迪逊大学、加拿大英属哥伦比亚大学、明尼苏达大学双城分校和杜克大学录取;毕业生杨鑫,则同时被马里兰大学帕克分校、圣母大学、德州农工大学和匹兹堡大学录取。

另外,拿到录取通知书的15名学生中,有13人申请的是博士项目。

据《钱江晚报》